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本日ここに、平成２５年第４回つがる市議会定例会の開会にあ

たり、提出議案についてご説明申し上げる前に、議長のお許しを

得て、台風１８号による農産物災害対策の取り組み状況について

ご報告申し上げます。 

まず、ご報告に先立ち、このたびの災害により被災された方々

には、改めて、心からお見舞い申し上げるとともに、一日も早い

農業の復興と安定した生活の回復を願うものであります。 

さて、これまでの状況でありますが、去る１１月６日に開催し

ました議員説明会における被災農業者支援対策につきましては、

所要の事務手続きを経たうえで、１１月１８日から１１月２２日

までの期間において、各種申請を受付けしたところであります。

その結果、１１月２２日現在の申請件数といたしまして、被災農

業者支援交付金につきましては１８２件、市税等の減免につきま

しては、市民税が７０件、国民健康保険税が７０件、後期高齢者

医療保険料が５２件、介護保険料が１５６件、市営住宅家賃が２

件、保育料が２件、義務教育における学用品費や給食費等の就学

援助費につきましては２件となっております。 

今後は、所要の審査を経て、これら市単独の災害支援対策を速

やかに実施するとともに、国・県の諸制度・施策を活用し、総合

的な対策を講じてまいります。 

では、次に、上程されました議案の主なるものについて、その

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと思います。 
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本定例会に提出いたしました案件は、報告１件、条例案５件、

予算案６件、その他の案件５件の、合わせて１７件であります。 

 まず、報告についてご説明申し上げます。 

 報告第１８号「平成２５年度つがる市一般会計補正予算（第５

号）」は、平成２５年９月発生の台風１８号による災害復旧経費、

被災農業者の支援対策費について、予算措置を行ったものであり

ます。 

 その内容は、農業費において、被災農業者支援交付金として３，

９９５万２千円、土木費及び教育費において、河川公園及び保健

体育施設の災害復旧費として、合わせて３１３万２千円を計上し、

補正の総額を４，３６０万円としたものであります。 

 また、当該補正額の財源としては、財政調整基金からの繰入金

を充当しております。 

 次に、条例案についてご説明申し上げます。 

 条例案については、議案第９１号から議案第９５号までの５件

を提案いたしております。 

 議案第９１号「つがる市介護保険条例の一部を改正する条例

案」は、つがる市地域包括支援センターの事業を法人に委託する

ことができること、並びに、平成２６年４月１日より当該センタ

ーを廃止することについて、所要の改正を行うものであります。 

 議案第９２号「つがる市公民館条例の一部を改正する条例案」 

は、平成２６年４月１日よりつがる市柏公民館及びつがる市富萢
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公民館を廃止するため、所要の改正を行うものであります。 

 議案第９３号「つがる市火災予防条例の一部を改正する条例

案」は、消防法施行令及び建築基準法施行令が一部改正され、平

成２６年４月１日より施行されることに伴い、当該法令から引用

している条項について、所要の改正を行うものであります。 

議案第９４号「つがる市地域の元気臨時基金条例案」は、本年

度交付予定の地域の元気臨時交付金の一部を本年度以降の単独

事業の財源に充てることを目的とした基金の創設について、必要

な事項を定めるものであります。 

議案第９５号「つがる市子ども・子育て会議条例案」は、子ど

も・子育て支援法の規定に基づき、市の子ども・子育て支援に関

する施策の総合的かつ計画的な推進等を審議する附属機関の設

置について、必要な事項を定めるとともに、当該条例案の附則に

おいて、「つがる市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用

弁償に関する条例」を一部改正し、子ども・子育て会議委員の報

酬額を規定するものであります。 

 次に、予算案についてご説明申し上げます。 

 予算案については、議案第９６号から議案第１０１号までの６

件を提案いたしております。 

 その主なるものとして、議案第９６号「平成２５年度つがる市

一般会計補正予算（第６号）案」についてご説明申し上げます。 

 本補正予算案は、当初予算に見込めなかった経費及び緊急を要
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する経費等について、所要の予算措置を講ずるものです。 

 その結果、平成２５年度つがる市一般会計の予算規模は、既決

予算に１２億６，００２万１千円を追加し、歳入歳出予算の総額

を２４４億２，８７４万８千円としたものであります。 

 また、継続費補正として、誘致企業の拠点施設整備に係る旧県

立弘前高等技術専門校つがる校舎改修事業として１億６，５０２

万４千円を計上したほか、債務負担行為補正として、平成２６年

度から平成２８年度までの期間におけるつがる市木造農産物加

工センター指定管理料を計上いたしました。 

 以下、歳出における計上の主なるものについて、款を追いご説

明申し上げます。 

 総務費では、財政管理費において、地域の元気臨時基金に６億

５，５２５万８千円の積立金を計上いたしました。また、財産管

理費には、患者送迎や行政上の用途に使用する多目的バス購入費

として１，５７４万２千円を計上いたしました。 

 民生費では、社会福祉総務費において、本年２月１５日に豪雪

災害により亡くなられました児童の遺族に対する災害弔慰金２

５０万円を計上いたしました。障害者福祉費においては、自立支

援医療費に９００万円、障害児通所給付費に５５０万円を追加計

上するなど、障害者福祉に係る扶助費全般の過不足を調整したほ

か、平成２４年度障害者福祉費国庫負担金の精算に係る返還金と

して１，０７５万６千円を計上いたしました。 
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また、保育所運営費において、保育士の人材確保対策を推進す

るため、保育士等処遇改善臨時特例事業補助金１，７７４万１千

円を計上いたしました。 

農林水産業費では、果樹振興費において、台風１８号により被

害を受けたりんご園地における腐らん病のまん延及び野ネズミ

被害の発生拡大を防止するため、樹冠浸水りんご園特別防除対策

事業費補助金７２５万５千円を計上いたしました。 

また、農地費においては、県営津軽北部地区基幹農道整備事業

に係る追加負担金として８６９万７千円を計上いたしました。 

 商工費では、企業誘致対策費において、本年度より２ヶ年で実

施する旧県立弘前高等技術専門校つがる校舎改修工事費６，３１

５万８千円、及び公有財産購入費４７２万５千円を計上いたしま

した。 

 土木費では、地域住宅支援事業費において、事業計画の変更に

伴う社会資本整備総合交付金の返還金６５７万９千円を計上い

たしました。 

 消防費では、常備消防費において、消防救急無線のデジタル化

に係る実施設計監理業務委託料２４０万６千円、及び整備工事費

３億９，５００万円を計上いたしました。 

 教育費では、小学校費の学校建設費において、車力地区統合小

学校建設に係る地質調査委託料３２７万円、及び建設基本資料作

成業務委託料１００万円を計上いたしました。 
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 また、社会教育費の柏ふるさと交流センター費においては、老

朽化に伴うエアコン取替工事費として４３８万５千円を計上い

たしました。  

 公債費では、平成１４年度病院事業債の繰上げ償還費として、

長期債償還元金１，７４５万３千円を計上いたしました。 

 以上が歳出予算の概要であります。 

 次に、歳入予算について、ご説明申し上げます。 

 補正予算の主なる財源といたしましては、歳出との関連におけ

る国・県支出金、市債について、それぞれ所要額の補正を行うと

ともに、財政調整基金から２，９００万９千円、地域の元気臨時

基金から６，３１５万８千円の繰入れ措置などにより、全体の補

正額の調整を計ったところであります。 

 このほか、議案第９７号から議案第１０１号までの平成２５年

度各特別会計補正予算案、並びに議案第１０２号から議案第１０

６号までのその他の案件につきましては、ご審議の際に、詳細に

ご説明申し上げます。 

 以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明申し上げま

したが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、本職をはじめ関係者

から詳細にご説明申し上げたいと思います。 

 何卒、慎重にご審議の上、原案どおり承認及び議決を賜ります

ようお願い申し上げます。 


